

«Олке тарихы - Ел тарихы»

В городском Доме культуры, 14 августа 2018 г. областным Управлением архивов и документации и архивными учреждениями Акмолинской области была представлена выставка "Олке тарихы - Ел тарихы" в рамках реализации программы "Рухани жангыру". В торжественном мероприятии открытия выставки принял участие аким города Щучинска Бекхатмет Махметов, который обратился к собравшимся с приветственным словом.

нили будущее. Лучшая форма патриотизма - это изучение истории родного края. Ведь от малой родины начинается любовь к большой - своей родной стране, к Казахстану, - отметил в своем выступлении гла- тарихы" в рамках реализации программы "Рухани жангыру". Директор государствен- го архива Бурабайского райо- на Шолпан Бостамбаева пове- дала гостям выставки о вы- ставке "Аудан тарихы - Ел тарихы", которая была организо- вана архивом Бурабайского

государственного архива Бурабайско-го района Ш. Бостамбаевой. И вот настало время перерезать символическую ленту, это почетное право было предоставлено акиму города Щучинска Б. Махметову и директору историко-краеведческого музея ЦВУВР "Арман" Б. Касеновой.

Лента перерезана, и ведущие пригласили всех гостей познакомиться поближе с уникальными страницами истории нашей области. На 19 стендах выставки представлена история 17 районов и двух городов Акмолинской области. На архи- вных фотографиях запечатлены исторические события нашего региона, жизнь и быт наших предков, известных лич- ностей и это дает возможность каждому посетителю ощутить и почувствовать дух эпохи становления и развития нашей области и Казахстана. Возле каждого стенда экскурсоводы объясняли исторические собы- тия, запечатленные на фотогра- фиях посетителям.

Эта уникальная выставка, дала возможность жителям города поближе познакомить- ся с уникальными архивными документами, вспомнить или узнать впервые о том или ином историческом событии нашей области. Ведь знание истории своего края - это важнейшая основа патриотизма, любви к своей Родине.

На следующий день выст- авка "Олке тарихы - Ел тарихы" отправилась в район Бир- жан Сал, где состоялась тор- жественная передача фотогра- фальбома выставки директо- ром государственного архива Буландынского района Б. Кожа- кановым директору государ-

«
Э

8 августа
стифаль "З
должился в
Жителей
праздника
округа Ка



В праздни-
зала сельск
песни о роди-
не. В концер-
аким округа
рый родилс
селе. Песни
шым" вместе
участники м

Зрители
поддержи-
ков-артисты
было много
Алибек и Жа-
ны, Ирина
вы, Эльмир
баевы, Тим

Всем за-
голос Сама
которая пе-
ственный а-
бры и гита-
дуэта Д. Дау-
вой прозву-
милая мам
положитель
Гость пр



- В своей программной статье "Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания" Президент страны Н.А. Назарбаев, обращая внимание на значимость патриотического воспитания, пишет: "Особое отношение к родной земле, ее культуре, обычаям, традициям считается важнейшей чертой патриотизма, основой этого культурно генетического кода, который любую нацию делает нацией. На протяжении столетий наши предки защищали конкретные места и районы, сохранив для нас миллионы квадратных километров благодатной земли. Они сохра-

нили и приурочена к 90-ле-
тию Бурабайского района, в
ней отражена история станов-
ления Бурабайского района,
каждого сельского округа. "Эта
выставка будет представлена на заключительных мероприя-
тиях, посвященных празднова-
нию 90-летия, а затем до конца
года будет продемонстрирова-
на в центральных усадьбах
сельских округов", - рассказа-
ла Ш. Бостамбаева.

В торжественной обста-
новке произошла передача фотогра-
фальбома выставки директо-
ром государственного архива
Буландынского района Б. Кожа-
кановым директору государ-

Антон Данчев

Впервые прошел чемпи